
I tudomást szerez magának 
lelyzet javulásáról komolyan
I A foldmivelési miniszt. — 
Lvőrség tudtán kivül gon- 
Jcgy az árvíz által okozott 
(késeket kaphasson, s e gon-

eddig is sokkal nagyobb
II érkeztek jelentések kü- 
[eKen szenvedett károkról, 
hói is lehetett volna. És 
ndeii a pénzügyminiszter, 
lisát a „helyzet lényeges 
161 kezdjék meg!! Ebből 
ülni, mint hogy az adóbe- 
lüggesztettek fel, mert a 
hatban azok folytatása le- 
l&z oly helységekben, hol 
lottak. Áidott emberség, 
|k kivéteiképen jarta az

a viz leapadt, hogy a 
fcletveszélyben tán, — de 
Inélkül á.lanak, ám a ka- 
Ititvak helyre, kezdődbe-

Ikasag.
találkozás. Vasúti 

I de nem kalandról, nem 
(öl van szó. A szeszélyes 
lerelmeseket szokta meg- 
^ ellenség“ összehozásában 
lét. A Kómából Nápolyba 

[osztályú kupéjába Moltke, 
Tépett be. — A kupéban 
ttetz átadója ült. Együtt 
ja szóltak persze egymás - 
I gondolhattak.
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Előfizetési árak:
Helyben és postán küldve:

Egy évre lOfrt — kr. J/4 évre 2 frt 50 kr. 
Fél évre 5 „ — „ Egyes szám 10 „
Előfizetési pénz s minden közlemény:
Főpiacz, Vec sey-haz földszint
a szerkesztőségbe bérmentve küldendők.

Előfizethetni helyben:
Telegdi K. Lajos könyvkereskedé­
sében s a szerkesztőségnél. — Egyébütt 

a postahivatalok utján.
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DEBRECZEN.
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HÍRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt“ közlönye.
Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Kedd, május 9.
8 VWWVWWWW.WAV/WWWVWArA/A,

Hirdetési dij:
Öthasábos petitsorért 5 kr. 

Nagyobb teijedelmü, mint szintén több 
izbeÚ hirdetések, alku szerint a leg­

olcsóbb árért. 
Bélyegdy: minden beigtatásért külön 

30 kr.
„Nyilt-tér“-en megjelenő közlemény öt­

hasábos sora 15 kr.
Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéz­
iratok nem vétetnek tekintetbe. — Úgy­
szintén kéziratok sem adatnak vissza.

A helyzetről.
A nemzetek életében nincs több 

példa oly szerencsétlen és természetelle­
nes összeköttetésre, mint a minőben ha 
zánk áll az osztrák tartományokhoz 
nincs példa a történelemben, hogy mi 
dőn egy nagy és hatalmas ország, vá 
lasztási jogára! élve szabadon és önként 
megajándékozza koronájával egy kis 
herczegség uralkodóját, az a nehány 
ezernyi nép olyan leigázott ország 
meghódított alattvalóknak tartsa a sza 
bad nép millióit, mint a mi Ausztriával 
való összeköttetésünk, mint a milyennek 
tartja a maroknyi osztrák a nagy Ma 
gyarország népeit. Hát hol van ott jog 
és igazság, hogy nekünk Ausztriától 
kérni kelljen életfeltételeinket, s ezek 
megadása a birodalom azon részétől 
függjön, mely nekünk köszöni létét! 
Nem a magyar vitéz karja verte-é le 
Ottokár derék vasasait, nem a magyar 
szikla melle állt-e a mozlemnek Bécs 
felé zuduló árja elé, a Habsburghá: 
fiágának koporsója felett osztozni akaró 
rokonok s az Ausztriára bősz Napoleon 
hadai ellen nem a magyar küzdötte-é ama 
titani harczokat ?! Három századon át 
nem rajtunk hizott-e meg az osztrák 
ipar, kereskedelem és tőzsde; szabad­
ságuk, alkotmányuk nem a mi küzdel­
meink következménye, vivmánya-e?! De 
nemcsak igazságtalanság, de politikai 
bűn is, hogy most, midőn egy világhá 
ború lehetősége fenyeget: békés kiegyez 
kedés helyett, az osztrák államférfiak me 
revsége megöli a bizodalom legerősebb 
részének lelkesültségrt s felidézi a Sa­
dova és testvérei sötét árnyait? ! Hát ha 
én egyszer egy tapasztalatlant rászedtem 
jogom van-e azt egy egész életen át ra­
bolni a koldusbotig ? s ha ez eszére 
térve, uj szerződés által biztositni akarja 
fenmaradását, miveit emberhez illő-e, ha 
akkor oly szemtelen kifakadásokra en 
gedem magamat ragadtatni, mint irá­
nyunkban az osztrák lapok?!

Most már nem kétlem, hogy 
1867-iki kiegyezés barátai“ is belátták, 
miszerint Ausztria államférfiakéi ha­
zánkra semmi üdvöst nem várhatnak 
Ott mindenben a régi hagyományos elv 
szerint járnak el. koldussá akarják tenni 
a magyart, hogy azután leigázzák. De 
annak történni nem szabad!! Most mint 
a gyász hordozhatatlau bánata, mely a 
kétségbeesés határához ért: hazafi, fáj 
dalműnk néma, szótalan; de szólanunk 
kell! Tartson minden választókerület 
népgyülést s adjon kifejezést azon meg 
győzódésének, hogy amely kormány az 
osztrák pontokat elfogadja, azt a haza- 
szeretet és józan nemzeti politika nem tá­
mogathatja, s a mely parliament azt teszi, 
az a nemzet érdekei ellen vét, s a mely par­
liament inkább eladja az ügyet, mintsem 
feloszlattassék, azt az ország és történe­
lem elfogja Ítélni. Szóljon egy nemzet, 
mint eget és földet rázó menydörgés, 
mutassa meg, hogy még él és elég erős 
visszasujtani a méregpoharat azok fejé­
hez. a kik kezébe erőszakolják. Ha Tisza 
beadta volna lemondását s megáll felté­
telei mellett, nagyobb leendett mint volt, 
s megmarad a jövő számára, s most ment- 
hetlenül el fog veszni, s ekkor nincs más a 
mód, mint felébredni a nemzetnek hosz- 
szu lethargikus álmából, s mint valamely 
gyöngyöt a tenger fenekéről kikeresni 
a nemzet zöméből azt a férfiút, ki­
nek honszerelme s bölcsessége kira­
gadhatná hazánkat az örvényből s e 
válságos napokban oly fényre emelné 
dicső koronánkat királyunk felkent fe­

il „DEBRECZEiN“ larczaja.

ELMOSÓDOTT NYOMOK.
Bűnügyi regény 1 kötetben.

Irta: Achschar unt off Miklós. 
Harmadik rész:

XVI.
Julia naplójából.

íjén, a milyen csak akkor volt, mikor 
hadakat verő apáink künn porba hűl 
lőtt ellenségek hódolatát fogadták, s benn 
oly békésen intézkedtek bölcs törvé­
nyekről. hogy más népeket századokkal 
előztek meg!

Mi hisszük, hogy a magyar nemzet 
fiai közt bárminő megvesztegetett erköl­
csök között éljünk is, még mindég ta­
lálkoznék egy véka alá rejtett gyertya­
szál, melyről csak a fedező borítékot 
kellene leemelni, még mindég találkoz­
nék egy áldozatra kész önzetlen kebel, 
melyről, mint edzett érczről visszapat­
tannának az orvtámadások csapásai, ki 
letudna mondani énségének önző vá­
gyairól s czélul nemzete megmentését 
tűzvén ki magának, a vaskövetkeze­
tességgel keresztül vitt dicső cselekmé­
nyek után. kifogná azt érdemelni, 
hogy a hálás utókor igaz könyekkel 
áztatott sírkeresztjére e szavakat írná:
. Itt nyugszik a haza megmentője!“

teknek mindenüvé importálását, kórházaknak, nem „szegény ember vízzel főz“ tartja a köz- mind bizonyosnak hiszik, hogy Ausztria-Ma- 
sőt feevházaünak is szerzetes nőkre bízását, mondás. _____ t>_____________________a.

— Egerből tegnapelőtt! kelettel a követ­
kezőket távirják a „P. N.“-nak: A mai városi 
képviselőtestületi g\ülésből kifolyólag népgyülés 
tartank e hó 15-én azon czélból, hogy az ön­
álló vám- és pénzügyben Babies István Eger 
város képviselőjére hassunk, hogy a miniszteri 
kiegyezést, el ne fogadja. — íme a példa 1 Ha 
Karczag és Eeer testületileg karolják fel a 
nemzeti létkérdések ügyét, őrködve azok fe­
lett, s törvényadta jogukkal a haza javára él­
nek, mi akadályozza ugyanebben Debreczent?

— A Pozsonyban megjelenő „Grenzbote“ 
mely a fúzió előtt balközépi volt, — lapja 

élén Tiszához intézett lemondó levelet közöl s 
kijelenti, hogy ellenzéki álláspontra tér.

— A szabadelvű párt tagjai közül — Írja 
„Pesti Napló“ — 57-en összegyűltek vasár­

nap a „Hungáriádban, s elhatározták, hogy a 
kormányelnök által a bécsi kiegyezés ügyében 
hozzáintézett interpellátiókra adandó választ 
nem veszik tudomásul s a club mai értekez­
letén is nemmel szavaznak.

— Az uj kiegyezés és a quóta. Az őszi 
ülésszakban a vámszövetség megújításáról és a 
bankügy szabályozásáról szóló javaslatokkal 
egyidejűleg a monarchia mindkét tvhozásának 
előterjesztés fog tétetni a quóta megállapítá­
sára választandó küldöttségek tárgyában is. A 
két kormány a bécsi megállapodásokhoz képest 
— mint a „Búd. Corr.“ Írja — azt fogja a 
' üldöttséguek javasolni, bogy a vámszövetség 
lejárást határidejét azonosítsa a quóta-időszak- 
kal, oly formán, hogy a quóta időszak már 
1877-ben kezdődjék, vagy — ha lehet — 
csak 9 évre állapíttassák meg, hogy igy vala 
mennyi közös megállapodás egy időben enyész- 
szék el.

— A képviselőház tegnapi ülésén Tisza 
miniszterelnök kijelenté. — hogy Ürményi 
Miksa és S i m o n y i Ernő által a bécsi al­
kudozások tárgyában hozzáintézett interpellá­
tiókra a csütörtöki ülésben mindenesetre felelni 
fog. Esetleg felelni fog Irányi interpellátiójára 
is a keleti Donyodalmak ügyében.

Az európai béke, fegyvercsörtetések 
között.

i.
„Knowledge is power.“

Soha de soha 1 — mióta a viliág áll, nem 
történt annyi visszaélés a szellem, az értelem, 

józan gondolat^ az igazság s szent szabad­
ság rovására, mint épen ez annyira decantált 
müveit czivilizált (?) 19-ik században.

Mindenütt s mindenben a legnagyobb 
contrast észlelhető.

A népek jogaiért küzdött 1848-diki for­
radalmak leigáztatása után, általános európai 
reactió támadt, s az absolutismus ápoló árnyá­
ban kiüté fejét a Rómából táplált katholikus 
reactió is. — Csakhamar látjuk a megkötött 
concordátumokat, látjuk a mindenféle szerze-

Késöbb
(Folytatás.)

tudtam meg, hogy az eseménj 
történt. Éjjeli egy óra tájban Tscheré- 

ölt és irt, miközben Iván nevűsoff szobájában mt es irt, miauzueu ntm nevű 
szolgáját a kávéházba küldte, mely ugyanazon 
ház földszintjéé ioFC. Iván, mint rendé sen — 
nyitva hagyta az előterem ajtaját, a ház ajtaja 
szinté« nyitva volt éa a lépcsőn égett a gáz. 
Valószínű, hogy e pillanatban jött Pál, mert

midőn a szolga visszatért, az előterem ajtaját 
zárva találta.

ő azt hitte, hogy az nr csukta volna be 
és miután kívülről fel nem nyithatta, kopog­
tatni és csengetni kezdett. Senki sem jött és 
miután nem tudta magának megmagyarázni, 
hogy mi annak oka, — átment az udvaron, 
hogy a hátsó lépcsőn juthasson be a lakásba. 
A kapuhoz vezető utón találkozott egy magas, 
karcsú termetű, köpenybe burkolt úri ember­
rel, de a kit fel nem ismert, mert selétes volt 
és azonkívül a szóban forgó egyén sebesen 
haladt el előtte. Midőn Iván valahára bejutha­
tott a lakásba, minden csendes volt, szeren­
csétlen ura holtan feküdt a padozatén nyolez 
Rebben, melyek közül négy halálos volt.

Ez lett a szomorú Vég 1 Tscheresoff el­
tűnt, mintha a tenger hullámai temették volna 
el, eltűnt anélkül, hogy búcsút vett volna, hogy 
csak egy szót is szóllott volna. Nem akarom 
megkísérlem e válás feletti fájdalmam leraj­
zolását ... agy sem értenének meg s nagyon

sőt fegyházannak is szerzetes nőkre bízását, 
látjuk a népek butaságára alapított jubileumok­
nak rendezését, egy vérszopó inquisitor tig­
risnek szentté emeltetését; fejdelmeknek s né­
peknek egyházi átokkal sujtását (a melyre 
ugyan senki sem hederit már,) a „csalatkozhatat- 
lanság“ ezen bűnös jezsuita dogmának merész 
kihirdetését; a közszabadság, a felvilágosult- 
ság ellen intézett allocutiókat stb., — és íme 
mindezek, s még számtalan ily nemű bűnös 
merényletek ellen, kilépett ugyan a küzdtérre 
a szabad sajtó, ezen egyedüli szellemi fegy­
ver ! de siker nélkül . . . mert fájdalom, az 
életgyakorlat azt igazolja, miszerint az ember 
nagyobb tömege 1848 óta, mitsem tanult, sőt 
mindent a mi a humanismus, s szabadság szen­
télyébe tartozik, elfeledett... egyszóval arezuk 
beiátyolozva, szemük homályba burkolva, szivük 
kövülve, — keblük minden hazai lelkesültség 
iránt vaspánczélba fűzve, s józan logikai Ítéle­
tük kificzamitva van, — életük ma már nem 
emberi ibletteljes élet, hanem Darwinnal mond­
hatom — egy valódi gorillái tengés, mert a 
reális gondolkodástan, és erre alapult szilárd 
ítészét hiányzik !

Minden trónbeszédben kiválólag hang- 
sulyoztatik az európai szent béke, de ugyan 
akkor a hadbudget fölemelése is inditványozta- 
tik . . . ugyan én istenem, „hogyan fér ez a 
logica össze“?!

A porosz, orosz s mink allianqeba, azaz 
a legjobb egyetértésbe vagyunk (?) sazért mégis 
nyakra-főre szaporittatnak a seregek, a kato­
nák kiképeztetése nagyobb mérvet ölt, a rom­
boló fegyverek, ágyuk feltalálásában versenyez­
nek stb., és mind ezt szüli a hírhedt európai 
tartalmas béke s Tripple-alliaqe, tehát ezen 
3-om hatalom egyetértése nem állami szerete- 
ten, hanem közös félelmen, bizalmatlanságon, 
s gyanún alapszik. . . . t. i. Montesquieu sze­
rint a despotia alapján . . . mely előbb utóbb 
nem más, mint materiális katonai uralommá 
fejlődik ki.

Tehát bátorkodom kérdeni a józan köz­
véleményt, hol van azon ellenség, — ki ellen 
ezen 3 nagyhatalom annyira készül ? hisz ha 
maguk között oly benső szoros szívélyes al 
lianqeban vannak, akkor csak nem tehetjük 
azt fel lagice sana rátione, „hogy egyik a má­
sikat verje,“ tehát másutt kell keresnünk az 
ellenséget.

Talán minden hatalom a saját népei el­
len, melyekből meríti hatalmát, fegyverkezik 
fülig ? p. o. az orosz p lengyelek, az angol, az 
irrek, az osztrák a magyar, a porosz az inter­
national s a kelet némethon ellen ? stb., ily 
badar tbeoremák csak nem létezhetnek egy jó­
zan felfogott diplomátiában ?!

Ugyan ki ellen van tehát a békehirdetö 
alliance s 5 millióm fegyverben álló plasticus 
emberi erő, hatalom ? kíséreljük meg annak 
rövid fejtegetését.

mondás
A szegénységnek is, mint minden bajnak, 

meg van a maga oka: — ha közlegelőnket, 
mely vidékszerte jóhirben állott, egy angol­
vagy németgazda megtekintené, még arra a 
gondolatra is jöhetne, hogy mi talán a phila­
delphiai világkiállításra egy tövismezőt aka 
rank produkálni; pedig dehogy akarunk. Pará 
nyi legelőnkön alig képes csordánk megfor­
dulni s hozzá, ha kedve lenne fü után nyúlni 
az éhes állatnak, iglicze, ebtej, szerbtövis s 
más minden néven nevezendő tüskébe üti or­
rát, hogy bizony elmegy a kedve a fükeresés- 
tól, — se megrövidítést nem a város barom 
tartó lakossága érzi-é meg? ily csorda-legelő 
mellett a gazda sok harapása a porba esik, 
— de tény, hogy adófizető képességét sem 
emeli; hogy kik hivatvák első s kik második 
és harmadik sorban ezen segíteni, elsorolni 
mostan nem szándékom; hanem bogy e tekin­
tetben soha semmi nem történik, ez elszomoritó, 
közügyeinkérti lelkesedés halvány képe.

Úgy hiszem nem lesz felesleges megem­
líteni, hogy a mártius hóban beszüntetett or­
szágos vásár, mennyiben akkor a közlekedés a 
nagy árvíz miatt teljes lehetetlen volt, — má­
jus 15-én fog megtartatni.

Örömmel említhetem, hogy nagyon szá­
raz időjárásunk e hó 6-án szép csendes eső­
vel köszöntött be, a már csaknem tönkre ment 
tavaszi kalászos veteményekre reményünk uj­
júin! kezd; — szőlőhegyeink földje annyira 
száraz volt már, hogy jó munkát tenni nagy 
költséggel is majdnem lehetetlen volt; — 
pusztító rovaraink szőlőinkből eltávoztak; a 
meglevő termés s a szőlő fája szépen ne- 
vekedik.

E. E.

— Vidéki hírek. A pápai önkénytes 
tűzoltó-egylet jövő hó 4 és 5-ik napjain zász- 
lószentelési ünnepélyt tartami. Marosvásárhe­
lyen e hó 4. és 5-ke közti éjjelen ismét tűz 
volt, mely két házat hamvasztott el. Az aradi 
kereskedelmi és iparkamara közelebbi ülésén 
elhatározta, hogy az aradmegyei gazdasági 
egylet közreműködése mellett 1878 őszén 
Aradon országos ipar- és terménykiállitást 
fog rendezni. Ercsény mellett egy 140 ty 
súlyú vizát fogtak ki a Dunából. Nagy-Kálló- 
ban egy ottani földműves, mialatt neje a szom­
szédba vízért ment, felakasztotta magát. A ha­
zaérkezett asszony kiabálására elősietett szom­
szédok levágták ugyan, ue már késő volt. Fiú­
méban az árvízkárosultak javára e hó 3-án 
rendezett műkedvelői előadás bruttó jövedelme 
1200 forint.

gyarország csapatai Herczegovinát és Boszniát 
megszállják.

— A mi a keleti ügyeket illeti, e héten 
ott is rendkívül sok érdekes mozzanat merült 
fel. Mukhtár pasa a részben sikerült niksiczi 
expeditio után pihentette csapatait s hir sze­
rint fegy vei szünet kötése ügyében is folynak 
alkudozások a lázadókkal. Konstantiná­
polyban részletes miniszterválság is volt 
Bukarestben pedig a Florescu-kormány nem 
bírván megnyerni magának a senatus többsé­
gét, leköszönt. A fejedelem újra conservativ 
irányú kormányt próbál alakítani.

— A nyugati államokban is élénk volt a 
politikai élet. Nem szólva a keleti kérdésről, 
mely a lapokat folyton foglalkoztatta, a belpo­
litika szintén magas hullámokat vetett min­
denütt.

- A franczia belügyminiszter e héten 
elhatározta, hogy még az uj községi törvény 
meghozatala előtt elbocsátja mindazon mairet, 
a ki nem választott tagja a községi bizottság­
nak. A préfetekhez köriratot intézett, hogy 
jövőre ne személyes nézeteiket érvényesítsék, 
hanem a köztársaság képviselőinek nyilvánít­
sák magukat s ez értelemben kötelesek mű­
ködni. A rendelet bizonyára általános tetszés­
sel találkozand.

— Az angol parlament két házában Vik­
toria királynő proklamátiója a császári czim 
ügyében igen nagy elégületlenséget keltett, s 
komoly vihart zúdított a kormány fejére. Az 
alsóházban Disraeli hosszasabban nyilatkozott 
Oroszország és Anglia viszonyáról a középá­
zsiai ügyekben. E navy fontosságú nyilatkoza­
ton kivül azt is kijelentette, hogy az angol 
kormány haj andó azon tervet elfogadni, hogy 
a Suez-csatornát az összes tengeri hatalmak 
közösen szerezzék meg.

— A spanyol képviselőház a vallásos 
türelmesség ügyéről tanácskozott. — Az olasz 
képviselőház is folytatta működését. — A dán 
birodalmi gyűlés május 15-re hivatott össze. — 
A görög kamara május 1-jén megkezdte a 
port a volt Bulgaris-kormány tagjai ellen, de 
csakhamar oct. 3-dikára halasztotta el a tár­
gyalást.

— A magyar főtárosból. A pesti
tavaszi lóversenyek elseje tegnapelőtt a rósz 
időjárás miatt a szokottnál kisebb számú kö­
zönség jelenlétében tartatott meg. Egy előkelő 
mágnás kezdeményezése folytán,ki Bécsben a nyá­
ri korcsolyázás sportját felette megkedvelte,Buda­
pesten skotting rink van alakulóban. Széli Kálmán 
pénzügyminiszter és családja tegnapelőtt köl­
töztek Budára, a p. ü. minisztérium épületé­
nek azon helyiségeibe, a hol korábban Lónyav 
gróf és Kerkápoly laktak. Staudner K. voít 
honvédőrmester vasárnap este lakásán megő­
rült, s mint veszélyes dühöngő a Bókus-kór- 
házba szállíttatott.

Vidék.

— A „Debreczen“ levelezése. —
Tokaj, május 6. 1876.

(Utczakövezet, közlegelő, rendkívüli vásár, 
időjárás.)

T. szerkesztő url Világhírű borairól is­
mert Tokajnak, legalább is országos roszhi- 
rüvé lett utcza kövezete — valahára eljutott 
a dolgok azon menetéig, -— hogy a főutezája, 
melyen a közlekedés igen nagy, újbóli kira­
kása magkezdetett; örömmel tölti el a gyors 
munkamenet a város lakosságát és vidékét, 
mert ezután, — ha megfizeti is a kövezett 
vámot, de nem fog kelleni kétszer-háromszor 
szekerét csináltatni, mig isten segedelmével 
keresztül döczögött a város utczáján, igaz 
ugyan, hogy a kövek e hazájában koczka-kö- 
vekkel ez építést tenni illőbb lett volna, ha-

Színészet.
— Hétfőn, május 8-án adatott: V a 1 e- 

r i a, dráma 4 felvonásban, irta Szigligeti.
E darabban két vendég, u. m. a S o m o- 

g y i pár lépett fel, a czimszerep ezúttal So- 
mogyiné asszony kezében volt. Játékán meg­
látszott a gyakorlottság, s a figyelem, mely­
ben szerepét részesité. Mindazonáltal a hang, 
melyet különösen a fájdalmas érzések kifeje­
zésénél használt, gyakran torokhangba ment 
át, s ezáltal az a természetességből kivet­
kőzve hatás helyett bizonyos visszatetszésre 
talált a közönségnél. Kifogásunk van még, 
mindkét vendégszereplőnél, a hangsúlyozásnak
nem mindig helyes alkalmazása ellen, s ez kormánv kimeri tőén fog válaszolni, s egyúttal
nlv knrillmpnv molr mid An űtrrráe-íf o onnét v .. 1 V ,, . . .

ORSZÁGtiYÜLÉS.
— A képviselőház ülése máj. 6-án. —

A képviselőház szombati ülésén a jelen­
téstételek és a ház ápril havi költségvetésének 
elfogadása után

Irányi rövid, de nagyon helyes és idő­
szerű interpellatiót intézett a kormányelnök­
höz a Bosznia és Herczegovina megszállását 
illető hírekkel szemben.

Irányi után Ürményi Miksa a bécsi 
alkudozások eredménye iránt interpellálta a 
kormányelnököt.

Beszédében hangsúlyozta, hogy a kor­
mány az által, ha ily fontos tárgyalások befe­
jezte után jelentést tesz a háznak, a ház iránti 
tiszteletét fejezi ki.

A miniszterelnök tegnapi beszédével szem­
ben hivatkozott arra, hogy a nyilatkozatoknak 
e módja korántsem oly szokatlan állítását be­
bizonyítandó concret esetet idézett elő :tz an­
gol parlament közelmúlt vitáiból. Végül Simo- 
nyi Ernő interpellálta a kormányelnököt, ugyan­
csak a bécsi alkudozások eredménye iránt — 
nagy tapintattal. Interpellatiójának megtétele 
előtt azon reményének adott kifejezést, hogy a

oly körülmény, mely, midőn egyrészt a const- 
ructiónak tulajdonképeni értelmét megváltoz­
tatja — másrészt a szerepre is annyiban van 
káros befolyással, mennyiben a figyelmes szem­
lélőnek kell a gondolatmenetből kitalálni: mi­
képen értse meg a hallottakat?

A mi a többi szereplőket illeti, elmond­
hatjuk, bogy, kevés kivétellel, a szerepnem- 
tudás általános volt. Ezen s a fentebbi okok­
nál fogva az előadás nem sikerült, s azon 
nagyon kevés közönség, mely azt 
végig nézte, meglehetősen unta magát. Előadás 
vége fél 11 órakor.

Külföld.

— A három északi hatalom vezérállamfér- 
fiainak kilátásba helyezett találkozása Berlin­
ben foglalkoztatta egész héten át a közfigyel­
met. A német félhivatalos lapok e találkozást 
olyan actio kiindulási pontjának nyilvánították, 
a mely az eddigieknél nyomatékosabb eszkö­
zökkel lesz hivatve a békét keleten visszaál­
lítani. Egyébiránt a német lapok csaknem

sokat kellene napfényre hoznom a múltból, ha 
megakarnám magyarázni, mi volt e veszteség 
rám nézve. — Összetörve éreztem magam, 
lelkiismeretem szemrehányásokat tőn ... azon­
ban egyet mégis szeretnék kimondani: ámbár 
én őt szenvedélyesen szeretem, ö még sem 
volt az én barátom soha és nem volt jogom 
őtenyimnek nevezni. Másra nézve talán 
csak egy egyszerű ember volt ő; én azonban 
egy felsőbb lénynek tekintém, ki előtt reszket­
tem, mint a gonosztevő a bíró szemei előtt. 
Rám nézve mindenek előtt egy boszuló volt s 
később minden jellemvonásai ezen egy képben 
egyesültek. Azonban a boszu, melyet rajtam 
vön, öntudatlan volt, e bosszú legcsekélyebb 
haragot sem hagyott szivemben hátra, ő sem 
táplált gyűlöletet szivében, legalább nem elle­
nem. Pálnak nem volt igaza, midőn ót vizs­
lának nevezte: Ő nem üldözött bennünket és 
nem is akart megrontani. Csak mint egy tes­
tetlen szemrehányás jelent meg éietutunkon 
— ez volt minden a mit tett Minden egyebet

magunk tettünk, magunk kevertük magunkat 
saját hálónkba, tettük magunkat tönkre.

Elég 1 Mindent nem mondhatok el ... és 
ha tehetném is, Míg értene meg valaki, ha 
csak az nem, ki hasonlót érzett és átélt. Van­
nak gyötrelmek, melyeket csak érezni lehet, 
de szavakba foglalni nem, mert épen nem ha­
sonlíthatók azokhoz, melyek közöoséges élet­
ben előjönnek és melyeknek neveket adni 
tudunk.

Mit mondjak még? a városban általános 
feltűnést okozott a szerencsétlen esemény, azon­
ban semmi más következményei nem lőnek. 
D. és férjem barátai agy eltudtak igazítani 
mindent, hogy engem senki sem kárhoztatott. 
Stekoltschikoff volt oly jó, hogy a gyámságot 
magára vállalta.

Igen gyakran meglátogattam Pált, de rit­
kán sikerült látnom. Izgatott volt s minden 
velem való találkozás után csak roszabbult ál­
lapota. Végre megmondta D., a mitől régóta 
rettegtem, hogy felgyógyulásához nincs remény.

iü|9Síi8lí5llDür

kijelentette, hogy a kormány válaszát tudomá­
sul veszi, bárminő legyen az, anélkül, hogy e 
felett most ítéletet kívánna mondani. 

Interpeilátiója következő:
„Tekintve, hogy a Bécsbe folytatott alku­

dozások a közhír szerint befejeztettek ;
Tekintve, hogy midőn az ország kormánya 

az országgyűlés megbízásából bárminemű al­
kudozásokat folytat, és ez alkudozások befejez­
tettek, maga a dolog természete követeli, hogy 
ez alkudozások folyamáról és az elért eredmé­
nyekről, minden mások előtt az országgyűlés 
értesittessék az illető miniszterek által :

Kérdem a miniszterelnök urat: — 1. Be 
vannak-e mar a Bécsben folytatott alku­
dozások fejezve, — ha igen : — 2. Melyek 
azon ügyek, — a melyek ezen alku­
dozások tárgyát képezték ? 3. Minden egyes 
ügyre vonatkozólag mi megállapodásra ju­
tott egymás közt a két alkudozó kormány ? 
4. Mik voltak a fő indokok, melyek a kor­
mányt ezen megállapodások elfogadására bír­
ták? 5. Mikor szándékozik a kormány ezen 
alkudozások alapján szükségessé vált törv.

A szerencsétlennek értelme mindinkább kezdett 
kialudni; erői elhagyták; a szép, életüde fér­
fiú, minőnek még kevéssel előbb láttam, egy 
néma, eltompult együgyüvé lón.

őszszel, szeptemberben mindennek vége 
lön; eltemettük őt. Csak azt kell még meg­
mondanom, hogy neki minden roszat, mit ne­
kem okozott — rég megbocsátottam és csak 
szerelmére gondoltam, a mely bár egy nvers 
szerelem volt, de alig hiszem, hogy azon idő­
ben másra lettem volna érdemes. Midőn egy­
mást ismerni tanultuk és még azután soká ér­
zést uem ismerő teremtmény voltam; idegeim, 
szivem aczélkeménységüek voltak; szánalmat 
nem ismertem, semmi iránt nem érdeklődtem, 
mint csak saját élményeim, vágyaim s örömeim 
iránt. — Mások szenvedéseit nem értettem, 
meg, mig magam is a szenvedések keserű po­
harát fenékig nem ürítettem.

(Folyt, köv.)

r35ld3ä £



IÄS;

. . •' y : • • ’ : : >$
hozás 1 intézkedésekre nézve a kellő előter­
jesztéseket megtenni ?“

Az ülés ezen interpellálni felolvasása 
mán, mely elejét vette annak, hogy a ház a 
kormányelnök válasza felett nyiiotkozzék — 
eloszlott.

tJDO*SÁGOk.

* A ref. egyházi gyűlésen, mely folyó hó 
7-én tartotott meg. Révész Bálint és Komlóssv 
Imre elnöklete alatt, beadta a közgyűlés által 
kinevezett küldöttség a kistemplom falainak 
feljebb emelése tárgyábani jelentését, mely sze­
rint a szakértők véleménye oda irányul, hogy 
a templom alapzata oly gyönge, hogy a falak 
feljebb emelése az összeroskadás veszéivével 
járna, ha uj tető építtetnék. Ezek szerint vég­
leg elhatároztatott, hogy ezúttal a falak n°m 
építtetnek feljebb. E helyett azonban ajánlják 
a szakértők, hogy a templomban a levegő foly­
vást száraz legyen, a légfűtést, melyre nézve 
az építési bizottság megbizatott, hogy terveze 
tét és költségvetést készítsen. — s azt a 
jövő gyűlésen terjeszsze be. — 
Következett az egyháztanács újra alakítása, 
mely czélból határoztatott, hogy az egyházi 
tagok szavazataikat hatvan-utczán Muraközy 
Karoly; péterfián K. Tóth Antal: csapó-utezán 
Dobra! István; czegléd-ut. Csóka Sámuel; var­
gául. Rácz György; piacz-ut. Szabó Miklós 
egyháztanácsosok házainál junius első három 
napjain adjak be. Midőn méa a jövő közgyű­
lés megtartása junius 25-éré határoztatott, a 
gyűlés feloszlott.

* Az építészeti és szépészeti bizottmány 
folyó 1876-ik év május hó 9-ik napján délután 
4 órakor a városháza tanácsnoki termében
ülést tart, melyre a meghívók már szétküidet-
tek. Tárgy: A gazdászati tanintézet újabban 
kijavított tervének meghirálása.

* Az iparegyesületi takarék és hitelin­
tézet rendkívüli közgyűlése folyó hó 7-én va­
sárnap megtartatott. Az alapszabályok ellet­
tek fogadva. Két darab 25 forintos részvény­
ből egy ŐO frtos alakíttatván, a 4000 darab 
részvény ezáltal 2000-re szállíttatott le. Az uj 
kereskedelmi törvény kívánalmaihoz képest, 
igazgatókul meglettek választva : Göltl Nándor, 
Böszörményi Pál, Seri! Ede, Nagy Ferencz, 
Schwarcz Éernát. Bechert Manó, Scheer Benő, 
Fráter Imre. Felügvelökké Csanádv Ödön, 
Mihalovics István. Főszert János.

* Hirdetmény. A debreczeni kereskedelmi 
é= iparkamara f Ivó év május 12-én délután 3 
órakor szokott helyiségén ülést tartand.

* Színházunkban a tegnapi előadásra oly 
kevés számmal jelent meg a közönség, hogy 
hasonló estére az egész szinidénvben nem em­
lékezünk. Bizonyítja ezt az is, hogy egy néző 
az összes jelenlevőket megolvashatta, s 111 
egyént számlált meg, kik közül 51 esik a 
a karzatra. Szomorú jele az időnek!

* A polgári lövészegylet folyó évi május 
14-én délután 3 órakor a lövölde helyiségben 
tisztújító közgyűlést tart, melyre a tagok meg­
jelenni kéretnek.

* Beküldetett. Egy iparos hozzánk inté­
zet levelében panaszt emel az iránt, hogy az 
egyesült magyar és sziirszabó társulat elnök­
sége má;g sem tette meg a társulat vagyoná­

ról * számadást, halott azt rendes szokás sze­
rint Miég az év elején, — január hóban kellett 
volna eszközölnie. E panasz okának kitudását 
ajánljuk az iparhatóság figyelmébe.

* A katonai felülvizsgáló bizottság e hó 
22-én fog Debreczenbe lejönni, s a felülvizsgá­
latot a városháza tanácstermében fogja meg­
tartani.

* Hirdetés. Közhírré tétetik, miszerint az 
árvíz miatt To..aj városában 1876. márcz. ha­
vában meg nem tartott országos vásár 1876. 
május 15-én fog megtartatni. Debreczen, 1876. 
máj. 7, Debreczen város kapitányi hivatala.

* Megjelent és szerkesztőségünkhöz be­
küldetett : „M a g y a r Közlekedés ügy“ 
czimü havi folyóiratnak májas havi füzete. 
Szerkeszti Wübrl Jákó. A gondosan szerkesz­
tett és csinosan kiállított havifolyóiratnak ára 
egész évre 6 frt. Előfizethetni Aigner Lajosnál.

* H.-Szoboszlóról értesítenek minket, 
hogy ott a tüzoltóegylet megalakult, s megala­
kulását leginkább az ügvbuzgó Fogthüy János 
urnák köszönheti, őszinte örömmel üdvözöljük 
e mozgalmat s szerencsét kívánunk hozzá.

* Ne vegye tőlünk ro z névén a tisz­
teletünket kmonben teljes mértékben bíró
torna-egylet“, hogy működését lépésről lé­

pésre figyelemmel nem kísérhetjük, és azt a 
közönség tájékozhatására nyilvánosságra nem 
hozhatjuk, mert bár, mint hiteles forrásból érte­
sültünk a torna-egylet mozzanatairól! tudósítás 
beküldését lapunk számára közelebb gyülésileg 
elhatározta, mindazáital, valamely még most is, 
azaczél cserélésnél is pártszempontból cselekvő 
mammuth — vagy vaskaiapos végrehajtó közeg 
ugytetszikből, a gyűlés határozatát nem teljesiti.

Mi ugyan magasan felülállani véljük magunkat, dekes és tanulságos. Az is valószínű, bogynem 
az ehhez hasonló szűkkeblű ósdi, és kiskorú- csekély mozgalmat fog előidézni a 
ságot vastagon előtüntető paraszt tempókon,1 zsát meghaladó emberiség között. Az erdekee 
mindazáital tisztelettel figyelmeztetjük a tor- történet következő: A new-yorki dalszínház 
na-egylet derék tagjait, miszerint saját érdeke
úgy hozza magával, hogy valamely személy ked­
véért ne tartassa magát kormánypárti tornaegy-

igazgatója Tatában tartózkodván, egy lakada- 
lomban részt véve látta, hogy egy tatai négy 
mázsás polgár Peraszlányi László mily köny-

letnek, hanem saját körében üde természetéhez és! nyüséggel tánczol csárdást. Erre az igazgató 
véralkatáboz illően használja a seprüt, bogy I rögtön ajánlatot tett a négy mázsás ember-
elhárittatván utjából, az önkénykedés pökhen­
dije lapunK számára is megérkezhessenek az 
egylet köréből az eredeti tudósítások.

* Városunkban a lejtmérezés befejezte­
tett, s az illető bizottság által megvizsgáltat­
ván, az teljesen rendben találtatott' A lejtmé- 
rési munkálatokat Zichermann Mihály mérnök' 
ur teljesítette elismerő szabatossággal.

* A „Vasárnapi Újság1' május 7-diki! 
száma következő tartalommal jelent meg: Bér-: 
zsenvi Dániel (arczképpei.) — „Bucsuzás Ke-j 
menesaijától.“ Költemény Berzsenyitől — „Rejti! 
Palkó.“ Elbeszélés Kazár Emiitől. — Vázlatok! 
Philadelphiából, II. (4 képpel.) — A Margit-, 
híd (képpel). — A vasúton való utazás ve­
szélyessége. Wührl Jákótól. — Strogoff Mihály 
utazása Moszkvától Irkutskig. Verne legújabb 
regénye (képpel). — A népvándorlás hete. 
Fővárosi tárcza Borostyám Nándortól. — Nagy 
kövekből készült emlékek és sirhaimok (3 kép­
pel.) — A hétről. — Irodalom és művészet, 
stb. rendes rovatok.

nek, hogy 4000 dollár évi fizetés mellett haj- 
landó-e a new-yorki hallétbe szerződni. Az ér­
demekben meghájasodo t polgártárs rögtön pa­
rolát adott, elfogadván az ajánlatot, valószínű, 
hogy azóta New-York felé vitorlázik, ha ugyan 
az egész kövér ember nem egy kövér kacsa.

BEiRiCZiN] SZIKHA.Z.

Tarkaság,

Holnap a budapesti nemzeti 
színház első rendű tagja

Újházi Ede ur fellépteül
adatik:

Haram, iák.
Dráma 5 felvonásban irta Schiller 

Fordította Szenvei.

— Kövérek vigasztalására 
ide igtatunk egy modern történetet, mely ér-

Felelós szerkesztő:

TISZAI DÁNIEL

HIRDETÉSEK.

JÄL »<. áfe. Jg& ^ dgfr
t W W W” W

Bécsbe költözés miatt
I.OXKk r. es TAKSA ruha készítő es fehérnemű-termében. Budapest, kis hid- 
utcza 5. I. emelet, az összes készlet, u. m. ruha. zubbony, nő, fehérnemű, vá­

szon, hímzések, tetemesen leszállított árakon vegkepen eladatik.

Főnyeremény
315.000 mark
uj német birodalmi

értékben.

„ A nyereményt
Szerencse biztosítja

hirdetés. az állam

im fontom

jól mosható kretonbúlHázi köntösök a legjobb franczia 
4.50, Ö.50. ü.öO—10 frt.

"’Ä. « » i tol * cttela
falura és fürdőben igen ggal.orlaliasak. a legújabb 

párisi miniül: szerint, 
jól mosható bretonból 6.50, 7.50—10 frt. 
ralórli oxforditól 8, 0 —10 frt.
ralódi raszon-ecruböl, paszomángngal eagg hím­

zéssel diszifre lő. 18—20 frt.
i«*: ju Kim' Crte

na;v készletben találhatók nálunk.
■JE :■« h: M

nói ingek, í.ihra valók, 
h in körzetek, fodrászköpenyek. pong)ólak. ágyrulia. 
angol és rumhurgi vászon, vászon- és batiszt zsebken­
dők. törülközők, női harisnyak, valamint nagy meny- . ; 
n> isi'gü kézi és gépi hímzések.

A jó hírnév, melyet fehérnemű áruinkkal kivívtunk 
m'-'-unkr^k. minthogy minden a legjobb kelmékből készül, a 
va. iás r, a hímzés a legnagyobb gonddal eszközöltetik es a fehérnemüek 
ara tetemesen alahb szállíttatott, azok megvásárlását igen ajánlatossá teszik.

Megrendelések utánvétel mellett a legjobban teljesittetnek. — Nem tetsző
árut vissza veszünk. 95 8__12

Ruhák és házi köntösök megrendelésénél a nagyság mértékét kérjük.

mm

temetkezési intézetében ezegiédutezán

három rendbeli halottvivö kocsi a hozzá megkivántató posztó takarók 
nyólez lóravaló szerszám minden órán eladó.

Ugyszinte Erczkoporsók és Gyöngy koszorúk végképeni 
is eszközöltetik.

kiárulása

167 1—3

Felhívás
a hamburgi állam által biztosított nagy 

pénzsorsjátékra, a melyben

7 millió 770,000 mark
biztosan nyerhető.

Ezen előnyös sorsjáték nyereményei, melyek 
tervszerűen csupán 81.500 sorsjegyet tartalmaznak 
a következők • 1 nyeremény 375.000 m.. 250.000
125.000. 80.000. 60.000. 50.000. 40.000, 
36.000. 4 szer 30.000 és 25.000, 5-ször 
20.000, és 24 szer 15.000, 12.000 és 10.000. 
26-szor 6000. 56-szor 4000 és 3000,
206-szor 2500. 2400 és 2000. 415-ször 
1500 és 1200. 1356-szor 500 300 és 250 
27.463-szor 200. 150. 138. 124 és 120
13 839-szer 94, 75, 67, 50. 40 és 20
mark, melyek kevés hónap alatt 7 osztályban bizto­
san nyeretnek.

Az első nyereményhuzás hivatalosan határoz­
tatott meg, és ehez
Egy egész eredeti sorrjegy ára csak S ft. 40 kr.
Egy fél „ „ „ „ 1 „ 70 kr.
Egy negyed n „ „ „ 85 „
és ezen, az állam által garantirozott eredeti sorsje­
gyek ínem eltiltott Ígérvények), az illeték bérmentes 
beküldése után, legkenvelmesebben ajánlott levelek­
ben, vagy postautalványon tett fizetés vétele után. a 
legtávolabb vidékekre is általam szétküldetnek.

A résztvevők minden ke az eredeti sorsjegy­
gyei együtt ingyen kap tőlem egy. az államczimerrel 
ellátott játéktervet, s a megtörtént sorsolás után 
azonnal felszólitatlanul a hivatalos nyeremény sor­
jegyzéket.

A nyeremények kifizetése és szétküldése álta­
lam közvetlenül azonnal és a legnagyobb titoktartás 
mellett pontosan eszközöltetik.

Minden megrendelés eszközölhető postautal­
vány vagy ajánlott levél által.

Forduljanak tehát bizalommal az illetők meg- 
r endeléseikkel. tekintve a húzás közelségét

folyó év május 15-ig
idősb Heckscher Samuel,

bank és váltóirodájába Hambnrgban.
154 5—5
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Ezen intézet meglepő széppé van átalakítva s egy uj épület által jelen­
tékenyen nagyítva : fekvése a regényes budai hegyektől környezve gyönyörű 
és egészségi tekintetben megbecsülhetlen.

Gyógyeszközök : 1. a vizgyógyászat. 2. a villámgyógy. 3. a svédtornászat: 
azonkívül az étkezés (saját intézeti konyhával) és életmód a betegség és gyógy­
módra való tekintettel van szabályozva. E gyógymódok a tapasztalás és tudo­
mány álta la megszámlálhatlan gvógysikerek folytán első s leghatalmasabb gyógy- 
hatányok gyanánt vannak elismerve.

Sikeres gyógykezelésre ajánltatnak: idegbetegségek. fájdalmak, migrain, 
álmatlanságok, szédülés, szívdobogás, asthma, hüdés, általános s nemi gyenge­
ség. vidtáncz; vérbajok : köszvény. görvély, buja-, higany, jodkór. alcoholismus, 
váltóláz. és utóbajai, vérszegénység, sápkór. kezdődő tüilöbaj, a torok és mell 
burutns állapotai ; vérkeringés! zavarok, aranyér ; gyomor-, bél-, máj-, lép-, 
vese-, hólyagbajok ; női betegségek iméhbajok és hysteria) szem-, bor-, és 
ciontbántalmak.

Fel nem vétetnek: elmebetegek, máj és hólyagkövek. rák. operádéra való 
bántalmak. s oly betegek, a kiknél enyhítés és gyógyításra kilátás nincsen.

Az intézet helyiségei vonzók s barátságosak, s benne a tartózkodás igen 
kellemes; bö szórakozásról is kellőleg van gondoskodva, s azért oly egyének­
nek is ajánlható, a kik az idény alatt egyszerűen fürdőre menni óhajtanak, s 
e mellett egészségöket edzeni akarják. Ritka előny, hogy az intézetből a fővá­
ros minden helyére omnibusközlekedés által könnyen eljuthatni, s közelében 
van a svábhegyi pálya, és zugligeti lóvasút.

Gyógyítási tekintetben a gyógyintézeti jelleg szigorúan fenn van tartva, 
mire nézve programmomat a t. közönség ügyeim- ajánlom, melyet kívánatra 
megküldök. Budapest. I. kér. város niajor-uteza 318. sz.

166. 1—3 Dr. Vaskovits János, igazgató tulajdonos.
llliiili. El1BEBBBBSEBB

Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ségnek tudomására hozni, hogy miután a ma­
gyar-német erdőipar-egvesületnek tokaji és 
szolnoki fürészmalmai az árvíz megszűnte foly­
tán ismét működésben vannak, azon helyzet­
ben vagyok, hogy a nevezett egyesület hely­
beli dúsan felszerelt raktárából mindenféle 
épületfákat, deszkákat s egyéb faanyagokat 
a legjutányosabb árak mellett adhatok.

Gattman Mór
mint a magyar-német erdőiparegyesület 

megbizottja.

HP" A raktár a kisváraduteza végén a 
vasúti indóház mellett van.

161 3—3

Titkos betegségek
és

bőrbaj ok
gyógvittatnak RIC0RD párizsi egyetemi 
tanár egyedül biztos gyógymódja 

szerint,

és azoknak tövei fájdalom nélkül 
kihúzatnak.

Weisz Gyula,
a budapesti csász. és kir. katona főkór­
ház volt osztály orvosa, kiérdemelt ál- 

lamvasuti és bányamű-orvos által. 
Lakik: Miklósntcza Mózes Lajos- 

féle ház 2079. sz. use jpo

Fürdő megnyitás.

aSzatmármegye északkeleti részén 
a magas hegyek között fekvő

■^"gyógyfürdő,

május hó elsejen nyittatik meg. — Ki­
váló gyógyeredményt nyújt e gyógyhely: 
máj- és lépdaganatok, idült hashártya és 
izzadmányos mellhártya loboknál: tüdő, 
légcső, gyomor és hüvelyhurutoknál, máj­
dugulás, epekövesség, alhasi vérpangás 
és általában az „aranveresség“ gyűjtő fo­
galom körébe tartozó bántalmaknál, gör- 
velvkór és ennek következményeinél — 
többféle bőrbetegségeknél.

Helyben van fürdöorvos: postahiva­
tal és ervosi rendelet szerinti Ízletes ét­
kek nyerhetők. Jó zenéről is gondoskodva 
van. Szatmártól — vasúti állomás — ko­
csin hat óra járásnyira esik, a téesői ál 
lomáshoz pedig háromnegyed órányira. — 
Szobák megrendelése Bikszádra czi- 
mezendők:

a fürdő-igazgatósághoz.
149 2—2

Butorok kiárulása
Budapest, V. Nádor-utcza 9-ik szám.

Az összes salon, ebédlő butorok, mindenféle boudoir-diszletek és készletek, fran­
czia órák márvány és bronce állványokon, a legfinomabb selyem-gobelin-gyapju-bársony 
és rips bútorszövetek, arany és diófa keretű tükrök, Wertheim pénzszekrények, összes 
irodai felszerelés, 2 jó karban levő butorszállitó szekér, szóval az egész dús tartalmú 
raktár a becsáron készpénzért eladó.

Ugyanott egy nehány 100 tuczat Thonet-féle fonott nádszék is kapható.

133 4—6 A tömeggondnok.
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Az első magyar gyapjumosó- és bizományi részvénytársaság Budapesten
rí lyonit lennek f.eltuT,] , f V fr kereskedőket,, hogy izzó-, hátmoso-, timar-bőr és bárány-gyapjúkat gyárszerü mosás ós bizományos eladás végett beküldeni szíveskedjék. — A beküldők kívánatra
I, előleget kapnak olcso kamatra. Az eladas bel- es külföldi gyárosok részére lehető legmagasabb árakon készfizetés mellett történik. — A gyár minden beküldött mennyiséget legkésőbben 4 bét alatt mosásba ed. — A czimünk alatt 
^ iáOTÍniJa»entna|eLf nil?A korábbi árjegyzékünkben foglalt költségek, minők : raktárolási, biztosítási és mázsadij, valamint egyébb mellékköltségeket t. ez. megbízóink előnyére

„,3-, Az igazgatóság.

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetiensegi párt Debreczen, nyomatott a részvény tára. könyvnyomdájában. 1876.
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